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Leia atentamente as instrugdes abaixo.

01- Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:

a) Este Cademo, com 40 {quarenta) questoes da Prova Objetiva, sem repeticéo ou falha, conforme distribuicéo abaixo, & otema da Prova Discursiva.
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b} Um Cartio de Respostas destinado as respostas das questbes objetivas formuladas nas provas.
¢} Um Caderno da Prova Discursiva.

02- Verifique se este material esta em ordem e se o seu nome e numero de inscrigio conferem com os que aparecem no Cartio de
Respostas. Caso contrario, notifigue imediatamente o fiscal.

03- Apos a conferéncia, o candidato devera assinar no espago préprio do Cartido de Respostas, com caneta esferogréafica de tinta
na cor azul ou preta.

04- No Cartio de Respostas, a marcagdo da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e preenchendo tode o espago interno
do quadrado, com caneta esferografica de tinta na cor azul ou preta, de forma continua e densa.

Exemplo: | A B - D E

05- Para cada uma das questdes objetivas, séo apresentadas 5 (cinco) alternativas classificadas com as letras (A, B, C, D ¢ E), mas s06
uma responde adequadamente & questao proposta. Vocé s6 deve assinalar uma alternativa. A marcacéo em mais de uma alter-
nativa anula a questéo, mesmo que uma das respostas esteja correta.

06- Sera eliminado do Concurso Piblico o candidato que:

a) Utilizar, durante a realizacao das provas, telefone celular, bip, walkman, receptor/ransmissor, gravador, agenda telefdnica, notebook,
calculadora, palmtop, relégio digital com receptor ou qualguer outro meio de comunicagao.

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartio de Respostas.

Observagées: Por motivo de seguranga, o candidato s6 poders retirar-se da sala apos 1 (uma) hora a partir do inicio da prova.

O candidato que optar por se retirar sem levar seu Caderno de Questdes ndo podera copi.'ilr sua marcacdo de
respostas, em qualquer hipotese ou meio. O descumprimento dessa determinagio serd registrado em ata,
acarrefando a elimina¢io do candidato.

Somente decorridas 2 horas de prova, o candidato podera retirar-se levando o seu Caderno de Questoes.

07- Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu Cartdo de Respostas. Os rascunhos e as marcagbes assinaladas no
Caderno de Questdes ndo serio levados em conta.
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TEcnico em ContaBiunaDE

Leia o texto a seguir e responda as questdes de n° 01 a 10.
ENVELHECIMENTO HUMANO

Com o aumento da expectativa de vida e a melhora geral da
saude das pessoas, o ritmo de envelhecimento da populacéo esta
mais lento e o peso dos idosos sobre o restante da sociedade
pode nao ser t&o grande quanto o temido, defende um estudo
publicado na dltima edigéo da revista "Science”.

De acordo com os cientistas, os atuais calculos levam em conta
idades cronolégicas fixas, que ndo servem mais como parémetros
para uma medida acurada do custo dos idosos para a economia.

—A maior parte das informagdes sobre envethecimento vem de
indicadores publicados pelas Nagbes Unidas e outras agéncias de
estatisticas — conta o professor Warren Sanderson, um dos autores
do levantamento. — Estes indicadores, usados mundialmente, sdo
baseados em idades cronclogicas e muitas vezes consideram uma
pessoa idosa quando ela atinge 65 anos de idade ou até menos.

Tradicionalmente, a razdo de dependéncia dos idosos, isto &, o
numero de pessoas com 65 anos ou mais dividido pelo numero da-
queles emn idade economicamente ativa, & usada para catcutar o peso
do envelhecimento sobre uma sociedade e seus sistemas de penséo.

Mas os autores do estudo dizem que esta medida esia defasa-
da, pois as pessoas vivern mais e alguém acs 65 ndo pode mais
ser considerado umidoso. O problema também é observado quan-
do se calcula o peso do envelhecimento sobre os sistemas de
salde, ja que seus custos se concentram nos Gitimos anos de
vida, que acontecem cada vez mais tarde.

Os pesquisadores sugerem substituir esta razio por outra, em
que se divide 0 nimero de adulios incapazes com os demais. Nesta
conia, a velocidade do envelhecimento da populacéo cai 80%, o
que devera mudar as politicas publicas.

{(Jornal O Globo, 15 de setembro de 2010, com adaptagoes)

01 » De acordo com o texto, em relacio aos "idosos”, um novo

calculo deve considerar:

A) osrecentes estudos e 0 temor do envelhecimento da populagéo

B) amaior expectativa de vida e a melhoria geral da salide das pessoas

C) otempo de vida dos jovens e o restante da sociedade, isto &,
os idosos

D) onimero de pessoas com 65 anos e o nimero de pessoas em
idade economicamente ativa

E) a idade cronoldgica e o peso dos idosos sobre o restante da
sociedade

02. no fragmento “Com o aumento da expectativa de vida..."
(1. 1}, a preposigdo em destaque tem valor semantico de:

A) tempo

B) finalidade

C) causa

D) modo

E) concessac

03. no fragmento “Tradicionalmentte, a razio de dependéncia
dos idosos..." (1. /5), a palavra em destaque significa:

A) julgamento de ideias universais
B) bom senso

C) lei moral

D) ponto de vista

E) relagédo entre um valor e outro

04. pe acordo com a coeréncia e a coesio do texto, estabelece
uma contraposigao de ideias ao paragrafo anterior o paragrafo:

05.em relacéo a pontuagéo, pode-se afirmar que:

A} Em "..quanto o temido, defende..." (. 4), a virgula pode ser
deslocada, sem prejuizo gramatical, para depois da palavra
“‘quanto”.

Avirgula empregada em “...idades cronolégicas fixas, que ndo
servem mais...” ¢/ 7) poderia ser retirada sem prejuizo
semantico ou gramatical.

O travessdo empregado em “...agéncias de estatisticas — conta
o professor Warren Sanderson...” (/. 10/11) poderia ser
substituido por uma virgula, sem prejuizo gramatical.
Oftravesséo empregado em “— Amaior parte das informagdes...”
(1. 9) poderia ser retirado, porque nao introduz o inicio de uma
fala.

Em “Tradicionalmente, a razao”" 1. 15), a virgula pode ser
substituida por dois pontos, sem prejuizo gramatical ao texto.

B)
C)
D)
E)

06. pentre as palavras abaixo, aquela que ndo apresenta plural
metafbnico, isto é, aquela cujo plural néio determina mudanga de
timbre da vogal ténica é;

A) oidoso

B) o acordo

C) o despojo

D) o reforgo

E} oforno

07. No segmento “...a razdo de dependéncia dos idosos, istoé o
nimero de pessoas...” /. 15/16}, a expressdo em destaque denota:
A) adicao

B) afirmacdo

C) explicagao

D) conclusdo

E) retificacdo

08. Acerca da concordancia, pode-se afirmar que:

A} Em "Amaior parte das informagdes sobre envelhecimento vern
de indicadores...” (. 9/10), o verbo poderia ser flexionado no
plural, de acordo com a norma culta

Em “...idades cronoldgicas fixas, que n3o servem mais como
parémetros...” (l. 7), o verbo poderia ser flexionado no singular,
pois esta inserido em uma oragéo adjetiva.

Em “...economicamente ativa, é usada para calcular...” (1. 17),
poder-se-ia usar “usado” em vez de “usada”, para concordar
com “peso” (1. 17)

Em “...nf0 pode mais ser considerado um idoso.” (. 2021}, a
palavra “considerado” paderia ser substituida por
‘considerados” para concordar com idosos, sem prejuizo para
a correcéo gramatical do periado.

Em "Os pesquisadores sugerem substituir...” (I 25), o verbo
“substituir’ pode ser flexionado no plural, desde gue se
mantenha também no plural a forma “sugerem’”.

B)
C)

D)

E)

09 A palavra "envelhecimento” & formada por:
A) derivacdo prefixal

B) derivagao sufixal

C) derivagéo prefixal e sufixal

D) derivagdo parassintética

E) composigéo por aglutinagéo

10. Justifica-se a acentuacgéo da palavra “saide” pela mesma
regra que determina acentuar a palavra:

A) flior
AR B) cutis
C) 4° C) ditima
D) 5° D} nimero
E) &° E) balalistre
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Técnico em Conrapipane

11. Em varios postos de combustiveis o litro da gasolina custa
R%2,80 e, sobre este valor, 40% representa o imposto cobrado
pelo governo. Sem o imposto, o litro da gasolina custaria:

A) R$1,62

B) R$1,68

C) R$1,74

D) R$1.80

E) R$1,86

12. O telescopio espacial Hubble permitiu aos cientistas obser-
var objetos muito distantes, que nunca tinham sido vistos antes.

A foto ao lado mostra a galdxia NCG3982, cujo
centro esta a cerca de 60 milhbes de anos-luz
da Terra e cada ano-luz (a distancia que a luz
percorre em um ano} é igual a 9,5 irilhdes de
quildmetros.

A nossa distdncia ao centro dessa galaxia &, em quildmetros, re-
presentada pelo nlmero 5,7x10", onde n vale:

A) 18

B} 19

C) 20

D) 21

E) 22

13. 0s digitos do nlmero 830 estdo em ordem decrescente. Os
nameros 441 e 733 néo possuem seus digitos em ordem decres-
cente, pois seus digitos ndo sao distintos,

A quantidade de nimeros entre 100 e 999 que possuem seus di-
gitos em ordem decrescente &:

A) 180

B) 160

C) 144

D} 120

E) 90

14. em uma pequena rua sem saida ha apenas trés casas de
cada lado, e cada casa tem um numero.

Os numeros pares ficam de um lado, os impares do outro, e a
meédia dos nimeros das casas & 24,5. No més passado, uma das
casas foi demolida, e a média dos nimeros das casas restantes
passou a ser 22,8,

O nimero da casa demolida era:

A) 36

B) 33

C) 30

D) 27

E) 24

15. considere as afirmagdes:

- Todo carro com 10 anos ou mais de uso & velho.
- Todo carro velho da defeito.

Destas afirmagdes pode-se concluir que:
A} Um carro com menos de 10 anos de uso nio da defeito.

16. Em um saco ha 24 bolinhas, todas do mesmo tamanho e
peso: 7 séio verdes, 8 sd0 amarelas e 9 sdo azuis. Sérgio disse
que, no escuro, vai retirar do saco n bolinhas e tera a certeza de
que, enire elas, conseguira encontrar 2 bolinhas de cada cor. 0
menor valor possivel de n para que Sérgio tenha essa certeza &
A) 9

B) 12

C) 17

D) 18

E) 19

17. Cada um dos amigos Fabio, Mugo, Lucas e Mario torce por
um time diferente; um & tricolor, um & flamenguista, um é vascaino,
e um & botafoguense.

Considere as afirmagoes:

I- Fabio é flamenguista ou Hugo é vascaino.
Il- Se Lucas é tricolor, entao Mario néo é botafoguense.
Ill- Se Hugo € vascaino, entdo Mario é botafoguense.
Sabendo que Lucas é tricolor, pode-se coneluir que:
A) Fabio & flamenguista.
B) Mario é botafoguense.
C) Hugo é vascaino,
D) Huge é flamenguista.
E) Fabio & vascaino.

18. na gaveta de Jo&o ha 3 balas de morango, 3 balas de limao
e 3 balas de menta, todas com o mesmo tamanho e aparéncia.
Jo@o, no escuro, pega duas balas de sua gaveta. A probabilidade
de que nenhuma delas seja de menta &, aproximadamente:

A) 680%

B) 54%

C) 48%

D) 42%

E} 36%

19. A figura a seguir mostra uma sala cujos dngulos séo todos
retos e cujas medidas estdo dadas em metros.
6

8
Uma divisoria reta sera construida ligando os vértices Ae B para
dividir 2 sala em duas outras. A razio entre a drea da parte maior
e a Area da parie menor sera;
Ay 2,2
B) 2,4
C) 286
D) 2,8
E) 3,0

20. A figura abaixo mostra uma pitha de 10 caixas.

Todas as caixas tém bolinhas dentro, e 0 nimero de bolinhas de
uma caixa s pode ser 3, 5 ou 8. Sabendo que duas caixas que se
tocam possuem ndmeros diferentes de bolinhas, o nimero total
de bolinhas dessas 10 caixas €, no minimo:

. : - A) 47
B) Se um carro da defeito, entéo é velho. Bg 49
C} Se um carro nao dé defeito, entao tem menos de 10 anos de uso. C) 51
D) Carro novo pode dar defeito. D) 53
E) Carro com 12 anos de uso pode nao dar defeito. E) 55
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Téenico 54 CONTARILIDADE

21.a venda de um veiculo por um valor maior que aguele regis-
trado no ativo é um fato contébil considerado:

A) permutativo

B) modificativo-aumentativo
C) modificativo-diminutivo
D) misto-aumentativo

£) misto-diminutivo

22. Quando uma empresa fabricante de sucos ¢ proprietaria de
uma plantacao de arvores frutiferas, com valor de R$ 1.200.000 e
vida (itil de 40 anos, ela devera apropriar, por ano, umas:

A) exaustao de R$ 30.000

B) amortizacdo de R$ 30.000
C) depreciacao de R$ 30.000
D) amortizagio de R$ 2.500
E) exaustao de R$ 2.500

23. Na escrituragao contébil, quando & realizado um langamen-
to de 22 formula, significa que houve:

A) um débito e dois ou mais créditos

B) um débito e um crédito

C) dois ou mais débitos e um crédito

D) um crédito e dois ou mais créditos

E) dois ou mais créditos e dois ou mais débitos

24. pe acordo com o enfoque orgamentario, pertencem ao exer-
clcio financeiro:

A) as receitas arrecadadas e as despesas legaimente empenhadas
B) as receitas estimadas e as despesas liquidadas

C) as receitas previsias e as despesas fixadas

D} as receitas recolhidas e as despesas empenhadas

E} as receilas arrecadadas e as despesas pagas

25. as obrigagGes contraidas de financiamentos obtidos de pes-
soas fisicas, de acordo com a melhor t&cnica contébil, deverao
ser registradas na seguinte conta:

A) Fornecedores

B) Titulos a pagar

C) Duplicatas a pagar

D) Empréstimos Bancarios

E) Adiantamentos concedidos

26 Em 20/10/2008, uma determinada empresa adquitiu urm equi-
pamento por R$ 60.000, pagando no ato 40% e o restanie a ser
liquidado em 01/02/2009. Na ocasido, contratou uma transporta-
dora pagando frete e seguro no valor de R$ 2.000. Posteriormen-
te, foram efetuados os seguintes desembolsos: instalagéo no va-
lor de R$ 5.000 e adestramento dos funcionarios da empresa para
opera-lo por R$ 10.000. Com relagdo a esse equipamento, o valor
contabilizado foi de:

27. Uma empresa revendedora de mercadorias, para reposigao
do seu estoque, realizou a seguinte operagéo, conforme informa-
cOes constantes da nota fiscal:

Quantidades adquiridas — 10.000 unidades

Pre¢o unitdrio — R$ 60

ICMS destacado — 15%

IPI sobre vendas — 10%

Desconto comercial concedido — 5%

Sabendo-se que a empresa utiliza a conta Estoque de Mercadcri-
as para registrar as entradas e saidas, o valor da aquisicao efetu-
ada que foi apropriada na referida conta & de:

A) R$ 712.500

B) R$ 541.500

C) R$ 544.500

D} R$ 535.500

E) R$532.950

28. Os recursos financeiros recebidos, provenientes da cobran-
¢a da divida ativa tributéria, devergo ser classificados como:

A} receita de capital

B} receita tributaria

C) receita de contribuicao
D) receita de servigos

E) outras receitas cormrentes

29. Em 31de dezembro, foram levantados os seguintes dados
na contabilidade de uma determinada Prefeitura:

Receitas correntes arrecadadas ..........oocoveoeeeee.e. R$ 400,000
Receitas de capital arrecadadas .........ccoovurvivernn.n. R$ 300.000
Despesas correntes executadas ...........cc.ccovnee.ee. RS 500.000
Despesas de capital exeeutadas ............................ R$ 150.000
Diversos depositos recebidos .....ooveveevvveeosesrnenn, R$ 60.000
Pagamento de restos a pagar ..., RS 130,000

Considerando somente esses dados, o resultado financeiro apu-
rado no exercicio correspondeu a:

A) superavit de R$ 50.000
B) superavit de R$ 40.000
C) déficit de R$ 40.000

D) deficit de R$ 100.000
E) déficit de R$ 90.000

30.As Prefeituras, no final do exercicio financeiro, deverao informar o
resultado patrimonial apurado na gestao, no seguinte demonstrativo:
A) balango financeiro

B) balango pairimonial

C) demonstragio do resultado do exercicio

D) demonstragéo de lucros ou prejuizos acumulados

E) demonstracéo de variagbes patrimoniais

31. Numere os conceitos da coluna da direita, conforme os estagi-
os da receita e despesa plblica, dispostos na coluna da esquerda.

1- Liquidagdo (  } momento em que o contribuinte liquida suas
obrigagdes para como Estado

} verificagao do direito adquirido pelo credor com
base nos titulos e documentos comprobatérios

) momento em que os agente arrecadadores
entregam ao Tesouro ¢ produto da armecadacéio

) consiste na entrega de recursos
equivalentes a divida liquida ao credor

A sequéncia correta é:

2- Arrecadacao
3- Pagamento

4- Recolhimento(

A) R$ 60.000

: A 3-1-2-4

B) R$ 62.000 B; R

C) R$ 24.000 C)2-1-4-3

D) R$ 65.000 D) 1-2-3-4

E) R$ 77.000 E) 3-1-4-2
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Técwico em Contasiupane

32 O Relatério Resumido de Execugéo Orcamentaria devers
ser elaborado e publicado por todos os entes da Federagéo obe-
decendo a seguinte periodicidade:

A) anuaj

B} semestral

C) quadrimestral

D} trimestral

E} bimestral

33 O demonstrativo contabil exigido pela LRF para integrar, obri-
gatoriamente, o Relatério Resumido da Execucdo Orcamentaria a
ser elaborado por cada ente publico, & aquele denominado:

A) balango patrimonial

B} balango financeiro

C) balango orcamentario

D) demonstracao do fiuxo de caixa

E) demonstracéo do resultado econdmico

34. Constituem dfvida publica todos os COMPromissos assumi-
dos pelo Estado, e séo classificadas como dividas flutuantes e
dividas fundadas. N#o integram a divida flutuante:

A) restos a pagar

B) operacdes de crédito - (LP)

C) débitos de tesouraria

D) depésitos de terceiros

E) salarios a pagar

35. O balancete em 31/12 da Empresa Comercial Lida. apresen-
tava as seguintes contas, com seus respectivos saldos (em R$):

37.0 balanco financeiro de um determinado ente da federagao,
elaborado em 31/12/2009, tinha a seguinte estrutura:

Receitas RS Despesas R |
Creamentérias Orgamentérias
Recelas Correntes 59,480 Despesas Correntes 54.320
Receitas de Capital 14.600 Despesa de Capitat 30000
Extraorcamentarias Extraorgamentatias
Restos a Pagar Processados 29.360 Restos a Pagar Processados 6.200
Restos a Pagar Nao Processados | 16.920 Restos a Pagar Nao Processados | 15.000
Saldo do Exercicio Anterior Saldo para o Exetcicio Seguinte
Bancos 53.440 Bancos 68.280
TOTAL 173.800 TOTAL 172.800 |

Com base nos dados acima, o montante das despesas pagas no
exercicio foi de:

A) R$ 109.920

B} R$ 105.520

C) R$ 84.320

D) R$ 46.280

E) R$ 38.040

38. Observe as informagbes registradas na contabilidade de uma
Prefeitura, referentes ao orgamento do exercicio financeiro encer-
rado recentements:

Fornecedores 6.000 | Veiculos 10.000
Méveis e Utensilios 24.000 | Salarios 15.000
Duplicatas a Receber 8.000 | Capital Social 40.000
Promissdrias a Pagar 10.000 Lucros Acumulados 5.000
Receita de Vendas 60.000 | Marcas e Patentes 20.000
Caixa 30.000 | Duplicatas Descontadas 4.000
Impostos 8.400 | Aluguéis 1.600

Com os dados acima, o valor do ativo n&o circulante no balango
patrimonial foi de:

A) R$ 28.000
B) R$ 34.000
C) R$ 36.000
D) R$ 54.000
E) R$ 88.000

36. O balango patrimonial da Empresa Alvorada Ltda. em 31/12/
2009 era o seguinte;

N ATIVO PASSIVO B
Caixa 15.000 Fornecedores 43.000
Bancos c/Movimento 47,500 Empréstimos 50.000
Estoque 63.000 Impostos a Pagar 18.000
Duplicatas a Receber 12.000 Capital Social 57.000
Maovaeis e Utensilios 18.000 Reservas 12.800
Veiculos 32.000 Lucros Acumulados 7.000
TOTAL 187.500 TOTAL 187.500

O valor dos recursos totais a disposi¢do da empresa era igual a:

A) R$ 187.500
B) R$ 139.000
C) R$ 119.500
D) R$ 75.000
E) R$ 62.500

Categorias Feondmicas | Previsao/Fixagao (em R$) Executados (em R§)
Receitas Correntes 1.500 1.750
Receitas de Capital 750 450
Despesas Correntes 1.000 950
Despesas de Capital 1.250 1.000

De acordo com os dados apresentados:

A) O resultado de capital apresentou um déficit de R$500.
B) O orcamento apresentou um superavit de R$300.

C) A economia orgamentdria foi de R$300.

D) O resultado corrente apresentou um superavit de R$500.
E) O orgamento apresentou um déficit de R$ 300.

39. Em 01/06/2009, o estoque de mercadorias para revenda de
uma empresa comercial era de R$ 50.000. Durante o més foram
realizadas compras de mercadorias no valor total de R$ 200.000,
e vendas, no montante de R$ 300.000. Sabendo-se que o esio-
que de mercadorias existentes no final do més, apurado através
de inventario, importou em R$ 40.000 e que, nas operagdes com
mercadorias, o ICMS incidente era de 15%, pode-se afirmar que:

A) O lucro bruto apurado no més foi de R$ 100.000.

B) O custo das vendas no periodo foi de R$ 210.000.

C} Foiapurado um prejuizo nas operagfes de vendas de R$ 90.000.
D} Ocusto das mercadorias vendidas, no periodo, foide R$ 180.000.
E) Oresuttado operacional bruto referente ao periodo foide R$ 120.000.
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Tecnco em ContaBiipaDe

40. a Empresa ALFA Lida. foi constituida em 01/01/2009, com

capital inicial de R$ 60.000, integralizado em dinheiro. Durante o

més, realizou as seguintes operacoes:

- depdsilo no Banco do Brasil de R$ 10.000;

- aquisi¢io de mobilidrio a prazo por R$ 18.000, sendo atribuida uma
vida (til de 10 anos;

- aquisiciio de mercadorias para revenda por R$ 65.000, sendo S09% a prazo;

- pagamento em dinheiro das seguintes despesas: Energia Elétrica, R$ 130;
Material de Consumo, R$ 260, ¢ Sal4rios dos Empregados, R$ 1.800;

- vendeu, 3 vista, 70% do estoque de mercadorias por R} 56.875,

Sabendo-se que a empresa apropria, mensalmente, a quota de de-
preciagéo pelo método linear; que o imposto incidente nas opera-
¢Oes com mercadorias é de 20% e, levando-se em consideracio
somente essas informacbes, o valor do lucro em 31 de janeiro foi de:
A) R$5.850
B) R$6.110
C} R$6.760
D) R$ 7.410
E) R$8.710

O financiamento das atividades das empresas & realizado medi-
ante o emprego de diferentes tipos de fundos, obtidos externa-
mente ou gerados no curso normal das suas operagdes. Uma clas-
sificagéo mais ampla divide esses fundo em duas categorias: ca-
pital prépric e capital de terceiros.

Discorra sobre quais seriam essas pricipais fontes internas e ex-
ternas de financiamento.

[ GRADE DE CORREGAO )
CoNTEODO/CRITERIO Ponmuacko
Principais fontes internas de financiamento das atividades 0asg
Principaig fontes externas de financiamento das atividades 0asg
Clareza, coeséo e coeréncia Daz
Comrecéo Gramatical a2 )

Escreva ¢ minimo de (20} vinte linhas e o méaximo de (30) trinta
linhas para desenvolver o seu trabatho, que deverd atender aos
critérios de avaliacdo conforme a grade.

Utilize 0 espago disponivel para rascunhio neste Cademo de Ques-
tbes e transcreva o seu texto para o local indicado no Cademo de
Prova Discursiva.
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